

## महत्वपूर्ण एवं खास

### भाजपा को ऐतिहासिक जीत की बधाई- आशा त्रिपाठी

रायगढ़। चुनाव परिणामों पर त्वरित टिप्पणी करते हुए समाजसेवी एवं लेखिका आशा त्रिपाठी ने भाजपा को लोकसभा चुनाव में मिली ऐतिहासिक जीत के लिये बधाई देते हुए कहा है कि इसमें कोई दो राय नहीं हो सकती कि इस बार चुनाव में नफरत और हिंसा का लावा अपने पूरे उफान पर था कभी जाति, कभी धर्म, कभी कड़वाता तो कभी कोई व्यक्तिगत आक्षेप। शक होने लगा कि कैसे लोकतंत्र में जी रहे हैं हम, लेकिन आज जब जनता स्पष्ट रूप से आ चुका है तो हममें उसका सम्मान करने की जवाबदेही और जिम्मेदारी दोनों होनी चाहिये। उम्मीद है कि भाषा की शुचिता और मर्यादा का उल्लंघन न करते हुए पक्ष और विपक्ष दोनों सौहार्दतापूर्वक अपनी जिम्मेदारी निभायेंगे क्योंकि लड़ाई विचारधाराओं की होती है व्यक्तियों की नहीं।

### राष्ट्रवाद की भावना से आई जनादेश की सुनामी - आशीष

रायगढ़। देश की सत्रवही लोकसभा के चुनाव परिणाम में देश सहित प्रदेश क्षेत्र की जनता से मिले प्यार को अद्भुत बताते हुए जिला भाजपा मंत्री आशीष ताम्रकार ने मीडिया से कहा कि राष्ट्रवाद की भावना की वजह से जनादेश की सुनामी आई है। जनता की सेवा लिए इस अवसर को उपयुक्त बताते हुए युवा नेता ने कहा कि विपक्ष को आत्ममंथन करना चाहिए। धर्म जाति के अवरोध पैदा करने का दौर समाप्त हो चुका है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व ने भारत ने पूरे विश्व में कृतिमान स्थापित किया है। इस जनादेश ने यह साबित किया नोटबंदी जीएसटी जैसे बड़े आर्थिक सुधारों को भी देश की जनता ने पूरे हृदय से स्वीकार किया। नरेंद्र मोदी की कृतीति की वजह से देश का वैश्विक मंच पर भी मान बढ़ा। इस जनादेश ने मोदी के नेतृत्व पर सहमति की मुहर लगाई। आशीष ताम्रकार ने गोमती साय की जीत पर रायगढ़ जशपुर की जनता का आभार व्यक्त किया है।

### मोदी जी पर देशवासियों ने जताया भरोसा - विकास

रायगढ़। जिला भाजपुमो अध्यक्ष विकास केडिया ने आज मतगणना पश्चात देश में पूर्ण बहुमत के साथ मोदी की दुबारा सरकार बनने के बाद प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा कि संपूर्ण विश्व में भारत की एक अलग पहचान बनाने वाले भारत के यशस्वी प्रधानमंत्री को फिर से एक बार देश की जनता ने अपना पूर्ण समर्थन दे कर यह सिद्ध किया कि इनके नेतृत्व में इनके द्वारा बनाई गई सारी योजनाएं देशवासियों के हित में सही साबित हुईं। एवं पुनः इन्हें देशवासियों ने भारत देश का नेतृत्व करने हेतु चुना और यह साबित किया कि भारत वासियों के लिए इनसे प्रबल प्रधानसेवक और कोई नहीं हो सकता।

### पावभाजी में छूट के बाद अब सेलून ग्राहकों के लिए फ्री

रायगढ़। देश में मोदी लहर का क्या आलम है, ये चुनाव के नतीजे सामने आने के बाद देखने को मिल रहा है। मोदी के प्रति दीवानगी उनके फॉलोवर्स के सर चढ़ कर बोल रही है। मोदी की जीत के बाद श्रीनाथ पावभाजी के संचालक ने प्रति प्लेट 10 रुपये छूट का ऐलान किया है तो वहीं उनके एक दूसरे समर्थक ने दिन भर के लिए दुकान ग्राहकों के लिए फ्री कर दिया है। बता दें कि स्टेशन चौक में स्थित विनोद सेलून के संचालक विनोद ठाकुर ने भाजपा की जीत के बाद कल दिनभर ग्राहकों का कटिंग और दाढ़ी फ्री में बनाये है।

# भारतीय जनता पार्टी की प्रत्याशी गोमती साय ने लोकसभा निर्वाचन में जीत हासिल की

न्याय साक्षी/रायगढ़। लोकसभा संसदीय क्षेत्र क्रमांक 02 रायगढ़ के लिए निर्वाचन की मतगणना आज गढ़उमरिया स्थित केआईटी कालेज रायगढ़ में शांतिपूर्वक संपन्न हुई। रिटर्निंग अधिकारी यशवंत कुमार के मार्गदर्शन में लोकसभा निर्वाचन 2019 के लिए 23 अप्रैल को हुए मतदान की गणना प्रारंभ हुई। सबसे पहले प्रत्याशियों एवं उनकी उपस्थिति में डाक मतपत्रों की मतगणना प्रारंभ की गई। इसके बाद ईन्वीएम से पांचों विधानसभा क्षेत्रों की मतदान की गणना प्रारंभ की गई। वहीं

जशपुर में तीन विधानसभा क्षेत्रों की गणना आदर्श उच्चतर माध्यमिक विद्यालय जशपुर गम्हरिया में संपन्न हुई। आज घोषित परिणामों में भारतीय जनता पार्टी की प्रत्याशी गोमती साय ने 658335 मत प्राप्त किए। गोमती साय ने इंडियन नेशनल कांग्रेस के प्रत्याशी लालजीत सिंह राठिया से 66027 मतों से जीत हासिल की। इंडियन नेशनल कांग्रेस के प्रत्याशी लालजीत सिंह राठिया ने 592308 मत हासिल किए। वहीं क्रमशः बहुजन समाज पार्टी के इरोसेन्ट कुजूर ने 26596, प्रगतिशील समाजवादी पार्टी के अमृत तिकी ने 8887, भारतीय ट्रायबल पार्टी के कृपाशंकर भगत ने 2591, गोड़वाना गणतंत्र पार्टी के जयसिंह सिदार ने 2545, किसान मजदूर संघर्ष पार्टी के ज्योति भगत ने 1854, आम्बेडकराईट पार्टी आफ इंडिया के रविशंकर सिदार ने 4006, शिवसेना विजय लकड़ ने 3347, बहुजन मुक्ति पार्टी के वीर कुमार तिग्गा ने 2835, निर्दलीय प्रत्याशी सुश्री तारिका तरिनी उराव ने 5713, निर्दलीय प्रत्याशी तेजराम सिदार



मतगणना का कार्य शांतिपूर्वक संपन्न

ने 5656, निर्दलीय प्रत्याशी नवल किशोर राठिया ने 9560, निर्दलीय प्रत्याशी प्रकाश कुमार उराव ने 10162 मत प्राप्त किए। लोकसभा संसदीय क्षेत्र क्रमांक 02 रायगढ़ के रिटर्निंग अधिकारी यशवंत कुमार ने भाजपा की विजयी प्रत्याशी गोमती साय को निर्वाचन प्रमाण-पत्र प्रदान किया। इस अवसर पर प्रेक्षक सारगढ़, खरसिया एवं धरमजयगढ़ हितेश देव शर्मा एवं प्रेक्षक लैलूंगा एवं रायगढ़ के उमरानी एवं उप जिला निर्वाचन अधिकारी आर.ए.कुरुवंशी उपस्थित थे।

## सोशल मिडिया में चल रहा था घमासान

रायगढ़। लोकसभा चुनाव के मतगणना को लेकर करीब एक सप्ताह पहले से सोशल मिडिया पर घमासान मचा हुआ था। रायगढ़ लोकसभा में दोनों ही पार्टी के कार्यकर्ता अपने अपने प्रत्याशियों की जीत का दावा कर रहे थे। इस दौरान सोशल मिडिया में एक दूसरे पर जमकर कीचड़ उछालते हुए वाद विवाद किया जा रहा था। वहीं मतगणना से एक रात पहले सोशल मिडिया में कई तरह की अफवाहों का बाजार भी गरम था।

## अंतर्राष्ट्रीय अग्र सम्मेलन के मुख्य अतिथि होंगे समाजसेवी रामदास अग्रवाल

» कोलकाता में 09 जून को रखा गया है शपथ ग्रहण रायगढ़। आगामी 09 जून को कोलकाता शहर में आयोजित किया जाना तय किया गया है। अंतरराष्ट्रीय अग्रवाल सम्मेलन का शपथ ग्रहण समारोह एवं प्रथम कार्यसमिति की बैठक के प्रथम अध्यक्ष राजकुमार मित्तल के मार्गदर्शन में आगामी 9 जून को कोलकाता शहर में आयोजित किया गया है। अखिल भारतीय अग्रवाल संगठन के प्रांतीय अध्यक्ष व राष्ट्रीय मंत्री तथा रामदास द्रौपदी फौजन्डेशन के संरक्षक रामदास अग्रवाल आगामी 09 जून को कोलकाता शहर के विक्टोरिया होटल चिनार

पार्क में आयोजित अंतरराष्ट्रीय अग्रवाल सम्मेलन के शपथ ग्रहण समारोह एवं प्रथम कार्यसमिति की बैठक के मुख्य अतिथि होंगे तथा रामदास अग्रवाल 09 जून को सुबह कोलकाता पहुंचेंगे। पहुंचने के पश्चात दिनभर कोलकाता शहर में होने वाली अंतरराष्ट्रीय अग्रवाल सम्मेलन की प्रथम कार्यसमिति की बैठक के सभी सत्रों में मुख्य अतिथि के रूप में अपनी सहभागीता देंगे। गौरतलब है कि अंतरराष्ट्रीय अग्रवाल सम्मेलन का गठन विगत दिनों किया गया है। जिसमें विश्व के अनेकों देशों नेपाल, सिंगापुर, अमेरिका, दुबई, के सदस्यों के साथ ही देश के विभिन्न राज्यों के भी अग्र बंधु शामिल हैं।

## केवडाबाडी पुल पर अवैध निर्माण से हटेगा कब्जा

### एसडीएम ने जांच के बाद दिए निर्देश

रायगढ़। केवडाबाडी पुल पर किये गए अवैध निर्माण पर अब कार्यवाही की उम्मीद बढ़ी है, नजूल भूमि और सरकारी नाले पर अवैध तरीके से किये गए एग कब्जे को लेकर अब प्रशासन जागा है, केवडाबाडी पुल पर कब्जा कर किये गए मकान और दुकान निर्माण पर मीडिया ने खबर प्रकाशित कर जिला प्रशासन का ध्यान इस ओर आकर्षित करवाया था। बता दें कि तक्ररीबन 1 दर्जन से अधिक लोगों ने केवडाबाडी पुल के दोनों तरफ की नजूल



भूमि पर कब्जा कर मकान और दुकान निर्माण कर लिया है, और कई बरसों से बाकायदा दुकान भी संचालित कर रहे हैं, साथ ही बेजा कब्जाधारियों ने पुल के दोनों तरफ बह रहे नाले को भी पाटकर उसमें मकान निर्माण करा लिया है। जिसकी शिकायत पिछले साल कलेक्टर से की गई थी, जिस पर संज्ञान लेते हुए जिला-प्रशासन ने इस मामले की जांच का जिम्मा नायब तहसीलदार लीलाधर चंद्रा को सौंपा था, जिसकी जांच कर नायब तहसीलदार चंद्रा ने जांच प्रतिवेदन एसडीएम भागवत जायसवाल को सौंपा है। उल्लेखनीय है कि जांच में पाया गया है सभी कब्जाधारियों ने नजूल भूमि पर कब्जा कर निर्माण कार्य करवाया है। साथ ही सभी दुकानों का निर्माण भी प्रस्तुत किये गए दस्तावेजों के विपरीत किया गया है, जहां आवास मद, नाला मद की भूमियां नजूल दस्तावेजों में दर्शाई गई है, वहीं व्यवसायिक दृष्टिकोण से दुकानें संचालित की जा रही है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

## Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

# अधिकार से न्याय तक

Join SJU

**आवश्यकता**

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

**मुख्य बिन्दु**

**पीडित संपर्क करें**

**अन्य बिन्दु**

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

**Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU**

## तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र**  
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

### ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....

**न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस**  
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की**  
खरसिया, सारगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

**स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090**

# CAREER SCHOOL

## ADMISSION OPEN

**ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th**

**स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996**

**पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ**

**Topper Students Last Session**

**Join CAREER...**

**Major Facts**

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

**CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359**